Honatok |

PesyabTaTn ananizy edpexrnBrocTi GromkerHol nporpamu cranom Ha 01.01.2022 poky

06060000 JenapraMeHT ocBiTH i Hayky JKuTOMHMpCEKOI 06IacHO! Aep)kaBHOl aaMiHicTpalii
(KITKBK MB}) (HaiiMeHyBaHHS IOAOBHOIO PO3MNOPAAHMKA KOLUTIB MiCUEBOro S1omKeTy)
0610000 JenapraMeHT ocBiTH | Hayky JKHTOMHPCHKOIL 00MaCHOT IepKaBHOT agMiHICTpaLil

(KTIKBK MB)

(HaiiMeHyBaHHA BIANOBIAATBHOTO BUKOHABLIA )

0611221 0990 CniBdiHaHCYBaHHA 3aXOJIB, 1110 PEATI3YIOTECS 32 PAXYHOK CYOBEHILIl 3 JepKaBHOIO

(KIIKBK Mb}) (KPKBK)  GromxeTy MiciieBUM GIOIKETaM HA CTBOPEHHS HABYATBHO — IPAKTHYHUX LIEHTPIB

npodeciiizol (npodeciiiHo —~ TeXHIYHOI )} OCBITH

4. Peaynbtaty aHanizy eeKTHBHOCTI

(natimeHyBaHHA GIOXKETHOT Mporpamu)

KinbkicTe HapaxoBaHux Ganie

Ne Hazsa nianporpamu/3asaanns SropkeTHoi nporpamu’
3/n Bucoka eekTuBHICTD Cepenna eeKTHRHICTL Husbka edekTuBHICTD
(32 BiZIKOPUTOBAHOKO LLIKANOI0)
1 2 3 4 5
1 3apranns
3abe3neyeHHA BRKOHAHHA 3aXO[iB, CIIPAMOBAHMX Ha 200,0 - .
CTEOPEHHA HABYaNbHO — [PAKTHYHHX LUEHTPIB N
cydacHol npoeciiinoi (npodeciiiHo-TEXHIYROT) OCBITH
2 3araibHHH Pe3yasTaT ONIHKH NPOrPaMnA 200,0 - -

1 o _n : . . o
3a3Ha4al0THCA YC1 DIANPOrpaMH TA 3aBJAHHA, K1 BKIIOUYECH] 10 3BITY NMPO BUKOHAHHR Macnopry O IKETHOT NporpamMuv




5. ITornnbnenni aHa3 IPHYUH HA3BKOI €(PEKTUBHOCTI

IMoscuerHs 1WOAO HPUYHH HH3BKOT €)EKTHBHOCTI, BH3HAUEHHA
thaxTopiB Yepe3 sKi He JOCATHYTO 3aMUIRHOBAHMX PE3YNbTATIB

Ne Ha3zpa 3aBaaHus 6romxkeTHOT nporpamu”
3/n

1]
323HAYAKOTLCA YCI 3aBAAHHSA, AKi MAIOTh HU3bKY eeKTHBHICTD
H.€. Ocunosuy

JAnpexrTop AenapraMeHTy ocBiTH | HAYKH -

AuTomupcbkoi obanepxaaminicrpanii (nianuc) (iniuiann Ta npissue)




AHAJII3 EOEKTHUBHOCTI BUKOHAHHA BIOJ2KETHOI NIPOIPAMHU

META : MozaepHizauis OCBITHEOTO CEepelOBHIIA LINAXOM CTBOPEHHS HAaBYAILHO-MPAKTHYHHX LEHTPIB
cyuacHoi npodeciitHotl (npodeciiHo-TeXHIYHOT) OCBITH

3ABJIAHHA : 3ae3neueHHs BUKOHAHHA 3aXOiB, CIPAMOBAHHX HA CTBOPEHHR HABYANBHO-NPAKTHMHUX
LEHTPIB CY4acHOi npodeciiHoi (npodeciiiHo-TeXHIYHOT) OCBITH Ha 3acagax cniBdiHaHCYBaHHA

0611221

CniejinaHcyBaKHa
3aX0/1B, i (6]
peanisyloTbCa  3a
paxyHoK cyOBeHuil
3 Jep>KaBHOTO
Oromxety
MiCLEBUM
Oromxeram Ha
CTBOPEHHA
HABYAILHO-
NPAKTHYHHX
HEHTPIB  Cy4acHoi
npodeciiHol
(npodeciitHo-
TEXHIYHOT) OCBITH

2020 pik

2021 pik

igeHTudikaTop

3aTBepA
KEHO

BHKOHa
HO

BHKOHAH
HA NNaHy

JATBCPAKEHO

BHKOHAHO

BHKOHAH!
[nauy

NOKA3HUK
epexmuerocmi :

cepeaHi BUTPATH Ha
CTBOpEHHS
HaBYaJIbHO-
NPAKTHYHOTIO
UEHTPY  CYy4acHol
npodeciinol
(npodeciiiHo-
TEXHIYHOT) OCBITH

2 100 000

2099937

1,000

cepedniti pieens
SUKOHAHNA RIAAHY

1,000*1(
=100,0

HOKA3HUK AKOCHI !

piBeHb FOTOBHOCTI
CTBOPEHHA
HaB4anbHO-
TIPaKTHYHOTO
LEHTPY CYHacHOI
npodeciinoi
(npodeciino-
TeXHiUHOI) OCBITM

100

100

1,000

cepeoniii pisens
GUKONAHIA NIAHY

1,000*10
= 100,0

1. Po3paxyHOK OCHOBHUX NapamMeTpiB OLiHKU
a) pO3paxyHOK CEPEeAHBOr0 IRAEKCY BUKOHAHHA NOKA3HUKIB e(heKTMBHOCTI BHOLKETHOT NPOrpaMy :

leb=3 Tl(ed)innan/II(ed)i dakr: Z (ed) x 100,

Inentudikarop «1» - mokasHuk — ctumynsartop (I1 gaxt/ [T nnan)

InenTudikarop «2» - nokasHuk — aecrumynaatop (I1 nnau/ I daxT)

I (ed)=(2 100 000/2 099 937} : I x 100 = 100,0



6) po3paxyHOK CEpeaHbOrO IHAEKCY BEKOHAHHA NOKA3HNKIB AKOCTI OIOKETHOT NPOrpamMu :
lak=3  I1(sak)idaxr/I1 (k)i onan : Z (ax) x 100,
[{ak)=(100/100): 1 x 100 = 100,0
B) PO3PaxXyHOK MNOPIBHAHHA PE3Y/IbTATHBHOCTI OIOIDKETHOI MpOrpaMM i3 MOKasHUKaMH MNONEpPEaHbOro
nepioay :
1, =1 (ed) 38iT/ | (eh) Ga3

1 (ed) 31T = 100,0
I{ed)Oaz =0
-0

BincyTHICTb faHMX Ana po3paxyHKY napameTpis WoAo pe3y/bTaTHBHOCTI OKODKeTHO! NporpaMu

i3 NOKA3HUKAMK NOMEPEAHLOrO NEPIOAY 3MEHILYE BIANOBIAHE 3HAUEHH LHKAIW €PEKTHBHOCTI NPOrpaMu
Ha 25 Oanig (ana 1, ) .

3puqaiina wkana Biakopurosana mikaja
Bucoka edextnBHiCT 215 1 6ublie 6anis 190 t Ginbiue Hanis
Cepenns, edheKTHBHICTD 190 - 215 Ganis 165 — 190 6anis
HH3bka epekTHBHICTD Menwe 190 6anis Menue 165 Ganis

2. Bn3naueHns ctynenio eekTHBHOCTI BloaKeTHOT NporpamMu

KiHuesuit po3paxyHOK 3araneHoi epeKTHBHOCTI OIOMKETHOT MPOTPaMi CKIAAAETLCA 13 3aranbHOl
CyMH HaGpansx 6aniB 32 KOXXHUM i3 NapaMerpis OWIHKH
E=1(ed)+1(nk) +1,

E = 100,0 + 100,0 + 0 = 200,0 — 3a BiAKOPUIOBaHOIO INKANOK OLUIHKM BHCUKA €(eKTHBHICTH
O10KETHOI NPOrpamMu



